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Даље руке од Сињајевине, сиње вам душе погане! На виле, куке и мотике, Колашинци
моји, кумим вас Богом, не дозволимо им да помисле, а некмоли да граде какве проклете
НАТО базе на нашој планини, на нашим планинама, нигдје по Црној Гори, никада!

  Не дозволимо им да нам претворе отаџбину у касабу злочиначких магаза, одакле ће
сијати зло сјеме и проливати невину крв свукуд по свијету! Не дозволимо издајницима да
нам погане прадједовину и срамоте наша брда, премећући их у клозете крвницима и
крвничкој дружби!   

Не дозволимо, у име свега за шта су нам стари поносно страдали, да најрјечитији биљези
Црне Горе постану ханови крвожедника, одморишта из којих ће кретати у крваве
пирове, и враћати се у њих да сперу крв невиних с џелатских руку!

  

Те су планине наша гувна на којима смо се са Господом разговарали, нећемо ваљда сада
Господа утамничити у те логоре, мучилишта, казамате, лагуме у којима ће довијека
трунути наша Црна Гора, без права на помиловање?!

  

Сјећам се љета, оних којима се вазда у мислима враћам, када би читаво село са стоком
издигло на Сињајевину, када су стада слободно шетала њоме, када су коњи топотали
неспутано том поносницом, када се ноћу сједјело у оној благовесној тишини, док би кум
гуслао под најзвјезданијим небом на кугли земаљској…

  

Сјећам се слободе, тог Божијег дара који нико спутати није могао, нити је хтио, нити се
смјело дирати у тако шта, док смо ми, дјеца из свих кућа, знали да озоримо уз ватре и
приче старијих о оним временима којима смо завјетовани да их сачувамо за потомке да о
њима зборе с поносом, баш како смо ми знали слушати о њима.
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На планини, на планинима које јесу грубо тесале наше старе, тако да буду шкрти и
штедљиви на ријечима, али и бескрајно дародавни на души, части, моралу и завјету – да
нам се фукара никада више не зори Црном Гором!

  

Уступи ти, Мило Ђукановићу, своје јахте, виле и трезоре НАТО башибозуцима, па нека на
њима куће своје базе, а наших се планина не хватај! Уступи камењаре лудости на које си
издигао са својим чаушима, па с њих циљајте пројектилима навођене глупости…

  

Отправи своје Јеврема и Мираша у “слободарске” походе, шупљим ће главама лако тући
гдје затреба, баш као што данас бију у славу празнине свега што чиниш не би ли Црну
Гору учинио горама црнила! Даље од наше Црне Горе с НАТО базама, безбожници, јер
свака од њих ће бити маузолеј вашег нечовјештва и невино проливене крви!

  

Руке су вам већ до рамена у лоповлуку, желите ли их заиста и у крви НАТО злочинаца
којима ћете служити тек као отирач, барјактари највеће срамоте Црне Горе од постања
до данас – Монтенегра, мјеста гдје усрдно ђаволу нудите кућиште за свој рај…

  

(ИН4С)
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